

今日威海

城事

醉汉指责交警“酒后执勤”

男子因阻碍民警执法被拘留10天

本报威海3月1日讯(记者 陶相银 通讯员 于俊杰 李鸽) 2月28日下午,一醉酒男子在乳山街头指责交警“酒后执法”,引来大量群众围观。而经督察民警对执勤交警进行酒精测试,证实该交警根本没有喝酒。醉酒男子因阻碍民警执行公务被处以行政拘留10日、罚款500元的处罚。

2月28日17时许,乳山交警大队民警在乳山市城东二区正查处一起酒驾行为。就在此时,一名醉汉突然冲向交警,指责这名民警“中午喝酒了还执勤”,民

警表示中午并未饮酒,希望醉汉配合其正当执法行为,醉汉却揪住民警的衣领大声喊道“看呐,交警中午喝酒了还执勤”。醉汉的喊叫引来路人纷纷驻足侧目,交警正常执法行为被迫中止。乳山市公安局督察大队接到报警后,立即赶到现场,对案件进行了现场督察。督察民警现场调取了执勤交警的执法记录仪对现场的录音录像,通过录音录像显示醉汉的确有阻碍交警执法的行为。而该醉汉孙某坚持交警是酒后执勤,督察民警立即当着围观

群众的面,在现场使用酒精检测仪对执勤交警进行了酒精测试,且为了确保测试结果的准确性,督察民警连续对执勤交警进行了两次测试,酒精测试仪均显示酒精含量为0。孙某也随即被传唤至乳山市公安局接受讯问。

22时许,醉酒的孙某才清醒过来,自己称当时的“不可思议”。原来,孙某是烟台市牟平区人,当天中午去乳山走亲戚,在亲戚家喝了一斤多白酒。在返回牟平时途经交警执勤地点,“一时兴起”上前胡闹。



水漫人行道

3月1日中午,仍在升级改造中的老百货大楼有一条水管向下水道排水,由于水管一开始没有对准下水道,导致新威路和和平路交叉口人行道一摊水迹。此处拐弯车辆较多,行人只能在机动车道躲避车辆穿行,十分危险。

本报记者 侯书楠 摄影报道

偷狗打伤人构成抢劫罪

行凶者因此获刑四年

本报威海3月1日讯(记者 孙丽乐 通讯员 梁厚金 夏侯俊涛 毕晓君) 本打算盗窃条名犬贩卖后赚上一笔,不料被人发现。为了逃脱,小偷将发现他们的值班人员打成了轻伤。2月26日,高区法院以抢劫罪判处偷狗打人的罗某有期徒刑4年,并处罚金1万元。

去年,罗某、李某在酒后闲聊时,提出去偷狗卖钱解决手头拮据的想法。有这样的打算后,在同年4月30日,两人偷偷溜进高区钦某建筑工地,密谋盗窃建筑工地里的一条金色藏獒。这条藏獒当时见

人后狂吠不止,于是罗某和李某拿着钢筋去吓唬藏獒,藏獒立马不敢出声了。罗某便牵着狗链子和李某一起从工地的围墙缺口处将狗牵出,沿马路东面逃离。

而工地的值班人员听到狗叫声后,立马驱车来追赶罗某和李某。两人见势不好,立马扔下狗链子就跑,李某被当场抓住,而罗某眼看着自己快被值班人员追上了,就在地上捡起两块拳头大的石头往值班人员王某身上砸去,致王某轻伤,罗某便趁机逃窜了。

2010年9月29日,罗某在其住

所被当地公安机关抓获,并以涉嫌抢劫罪被威海市公安局高区分局刑事拘留。经检察机关工作人员提审后,罗某供述了犯罪事实。据他交代,在2008年6月罗某曾因贩卖毒品罪被判处有期徒刑1年10个月,2009年才刑满释放。

今年1月14日,高区检察院以抢劫罪对罗某提起公诉。2月26日,高区法院以抢劫罪判处被告人罗某有期徒刑4年,并处罚金人民币1万元。因为一条狗,不仅要面对4年的牢狱之苦,而且还被罚款,面对这一判决,罗某后悔不已。

网吧上网实名制威力初显

网监民警抓获一上网逃犯

本报威海3月1日讯(记者 吕修全 通讯员 李祥岐) 自今年2月份开始,二代身份证实名上网系统在经区各网吧正式推行。近日,在经区公安分局冬春季严打整治行动中,刑警大队网监部门结合网监业务特点,狠抓网吧上网实名登记监管工作,利用网络技术抓获1名正在经区某网吧上网的外省网上通缉逃犯。

据办案民警介绍,2月25日12

点50分,经区公安分局刑警大队网监民警通过网吧实名制管理系统发现山西省忻府区公安局网上逃犯李某正在经区某网吧内上网,民警迅速出动将其在网吧电脑前抓获。经查,在2010年12月5日,李某伙同他人在忻州市五洲网吧内对一刘姓男子进行抢劫,逃跑后被忻州警方列为网上逃犯。目前,李某已被经区警方依法予以刑事拘留,将于近期移交忻州警方。

经区自2010年10月15日起开始在全区112家网吧内安装使用网吧二代身份证实名上网登记系统,今年2月之后,以往的ID上网卡登记系统已不再使用。随着二代身份证实名上网系统的正式推行,刑警大队网监部门制定有关措施加强网吧业管理,多次组织警力对辖区网吧落实实名上网的情况进行检查,进一步净化网络环境,促进其规范经营。



皮草大衣干洗后脱毛 消费者获赔1000元

本报威海3月1日讯(记者 冯砚农 通讯员 王宝玉)

近年来,随着居民衣着水平的提高,一些高档服装大都要求干洗。街头的干洗店也越开越多,随之产生的干洗服务纠纷也居高不下。荣成周女士的皮草大衣在经过干洗后就出现了脱毛的现象。

2010年4月,荣成周女士将花费近4000元购买的一件獭兔毛皮草大衣送至干洗店干洗,并预先支付了40元干洗费。5天后,周女士在取回洗好的大衣时发现大衣领口处的獭兔毛被洗掉很多,袖口处也有明显的褶皱,于是要求该干洗店赔偿其经济损失1000元,遭到干洗店拒绝。荣成消协工作人员调查

了解到该干洗店并没有在服务单据上注明干洗前的衣物状况,且其在干洗过程中确实对周女士的衣服造成了损坏,经调解,周女士拿到了该干洗店支付的1000元赔偿金。

对于经常将衣物干洗的消费者,消协工作人员提示:《山东省消费者权益保护条例》第四十五条规定:“洗染业经营者应当与消费者共同确认洗染前的衣物状况,并在服务单据上注明。造成衣物损坏、串色、染色、遗失的,应当退还收取的费用,并承担赔偿责任。”消费者在取回衣物时要认真检查衣服是否受损,配件是否丢失,同时也要索取票据,一旦发生纠纷有据可依。

面粉里“掺”着螺丝钉 硌掉消费者牙齿

本报威海3月1日讯(记者 冯砚农 通讯员 王桂芝) 从超市买来袋装面粉做疙瘩汤,不但没饱口福,还被暗藏在汤里的螺丝钉硌掉大牙。几经周折后,市民杜先生才拿到了厂家一次性赔偿费500元。

2010年12月,环翠区的杜先生在市区某大型超市花30元购买了一袋面粉。杜先生用新买的面粉熬了一锅疙瘩汤。“刚吃没几口,咯嘣一声左边的大牙掉了一颗。”杜先生说,他连牙带异物吐出来仔细一看,发现硌掉自己牙齿的竟是一个螺丝钉。

杜先生按面粉外包装上标注的厂址找到厂家,要求

退掉面粉,并支付日后安装假牙的费用。厂家将一袋新面粉送到杜先生家并取走螺丝钉后,对杜先生的赔偿要求一口回绝。无奈,杜先生找到环翠区消协投诉。

消协工作人员在调查时了解到,杜先生反映的情况属实,但关键的证物螺丝钉早已被厂家收走。经消协工作人员对厂家耐心劝解,最终厂家同意一次性赔偿费用500元,用于杜先生日后安装假牙。

对此环翠区消协提醒消费者,当权益受到侵害时,在双方未达成一致的解决办法时,消费者一定要保存好足够的证据,这样更有利于维权。

下楼丢弃冰箱包装摔伤

经消协调解,厂家为伤者医药费埋单

本报威海3月1日讯(记者 冯砚农 通讯员 李婕) 环翠区的黄先生下楼丢弃新冰箱外包装时意外摔伤了,由于产品说明书上承诺上门服务将清理现场,经消协多次调解,厂家为黄先生的500元医药费埋单。

1月27日,黄先生在商场购买了一台价值5281元的品脾冰箱,送货员把冰箱送到黄先生家门口时发现防盗门太窄,冰箱带着包装难以抬进屋。通过和送货员协商,黄先生决定将冰箱外包装打开,把冰箱搬进屋里。冰箱搬进屋后,黄先生向送货员表示希望他们能将冰箱外包装带到楼下。送货员说,他们有规定,不允许送货人员带走包装箱。

黄先生决定自己把包装物拿下楼。可是,黄先生下楼丢弃新冰箱外包装时滑倒,花费医药费497.60元。黄先生看

到冰箱说明书上的服务承诺标明,上门工作人员应当清理现场,于是就打电话咨询厂家。厂家给出的答复是上门送货只负责将货送到,不负责打开货物外包装及安装。

在接到黄先生的投诉后,环翠区消协工作人员与厂家取得联系。厂家解释说,一般的冰箱只需送货上门,只有大型的双开门冰箱厂家才负责安装等系列售后服务,说明书上的服务承诺也是针对售后安装、维修而言,所以厂家不会对没有带走包装箱造成的后果承担责任。而送货方也解释说商场有明确规定,为便于用户退货,是不允许送货人员带走包装物的,因此他们也不承担责任。

最终,厂家鉴于黄先生是老用户,且服务承诺并没有标明仅对双开门冰箱有效,只好支付了黄先生医药费500元。